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Nombre: Curso: Fecha:

Objetivo: (OA 11) Demostrar que comprende la multiplicacion: usando
representaciones concretas y pictéricas; expresando una multiplicacion como una
adicién de sumandos iguales.

Contenido: Adicién — suma iterada - multiplicacion

Actividades: lee atentamente y resuelve cada uno de los ejercicios propuestos.

Calcula las siguientes sumas iteradas:
3+3+34+3 =
5+5+5+5+5 =__
8+8+8+8+8+8 =
9+9+9+9+9+9+9 =
1MT+11+11+11 =
6+6+6 =
T+7+7+7 =
44+4+4+4 =

24242 +2+2+2 =

25+25+25 =

Completa la siguiente tabla con las equivalencias.

SUMA ITERADA FACTORES PRODUCTO
3+3+3+3+3 15

Tx4

94+94+94+94+94+9+9+9

8x7 56

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6+6

2x8
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Recuerda que...

La propiedad conmutativa en la multiplicacion implica que los factores se pueden multiplicar
en cualguier orden, ya que, el producto siempre sera el mismo.

2 X 6 = 12 Veamos el ejemplo
¥ J ¥ 2x6 = 6x2
Factor Factor Producto
LITTTT]
[(ITTTTT]
\—V—)
12 12

Observa el siguiente ejemplo:

La profesora Matilde dibujo lo siguiente en la pizarra:

Solicito a sus estudiantes que identificaran la suma iterada, la multiplicacion y el producto de esta.

Vinieron dos estudiantes rapidamente y le mostraron:

Joaquin Benjamin

24+2+2+2+2+2=12 6+6=12
6veces2=12 2veces6=12

6x 2=12 2x6=12

U

La profesora Matilde dijo: “Los dos resultados son iguales, pero hay un procedimiento correcto”.
;Cual de los estudiantes lo hizo de manera correcta? Explica.

> Resuelve los siguientes problemas. Utiliza solo la suma iterada. Usa dibujos
para representar cada grupo y sus elementos.

Patricia comprd 5 cajas con 6 chocolates cada una para regalar a y su familia.
¢Cuantos chocolates tiene en total para regalar?

+ + + + =

Felicia, la gata de Charlot, come 3 latas de atin en un dia. ¢Cuantas latas come en
una semana?
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Felipe repartid galletas a sus cuatro amigos. Dio 8 galletas a cada uno. ¢Cuantas
galletas repartid Felipe?

> Resuelve los siguientes problemas usando la multiplicacién. Representa
cada multiplicacion.

Pablo tenia en cada cajon 12 prendas de ropa. Si en su mueble hay 9 cajones
écuantas prendas de ropa tiene Pablo?

a L] ] L] L] L]
Paulina esta haciendo collares con conchitas, tiene 7 tiritas de lana y 8 conchitas
para cada una. ¢Cudntas conchitas ocupara en total?

En el estacionamiento del centro hay 6 pisos y en cada piso caben 10 autos. Si hoy
el estacionamiento esta lleno écuantos autos hay en total?

S 10

10

s o0

Buen trabajo, recuerda
guardar esta guia en tu
carpeta.




